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SEGCION: Presidencia
ASUNTO: Convocatoria.

Chilpancingo de los Bravo, Guenero, noviembre 17 de2O2,l

DIP. LETICIA CASIRO ORTIZ,
SECRETARIA DE LA GOTIIS!ÓN DE
ASUNTOS POLINCOS Y GOBERNACIÓN.
PRESENTE

Con fundamento en el artículo 179 fracción lll de la Ley Orgánica del poder

Legislativo del Estado de Guerrero, número 231, en mi caÉcter de pres¡denta de la

comisión de Asuntos Políticos y Gobemación de la sexagésima Tercera Legislatura

al Honorable congreso del Estado, rne pemib convocar a usted a la primera sesión

extraord¡naria pública de esta comisir5n que tendrá verificaüvo el próximo jueves 1g

de noviembre de12021, en punb de las 10:00 horas, en la Sala de Juntas del Grupo
Parlamentario del Part¡do de la Revoluc¡ón Democrática, de conformidad al orden
del día que se anexa a la presente.

Esperando su puntual as¡stencia, b reitero las seguridades de mi rtistinguida

consideración.
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SECCION: Presidencia
ASUNTO: Convocatoria.

tof & , Chilpancingo de los Bravo, Guenero, noviembre 17 de 2021 .

DIP. ANDRES GUEVARA CARDENAS,
VOCAL DE LA COIIIS|ÓN DE
ASUNTOS POLÍNCOS Y GOBERNACTÓN.
PRESENTE

Con fundamento en el artículo 179 fracc¡ón lll de la Ley Orgánica del poder

Legislaüvo del Estado de Guerrero, número 231, en mi carácter de presidenta de la

comisión de Asuntos Políücos y Gobemación de la sexagésima Tercera Legislatura

al Honorable congreso del Estado, me perm¡to convocar a usted a la primera sesión

extraord¡nar¡a pública de esta comisi5n que tendrá verificativo el próx¡mo jueves 18

de noviembre del202'r, en punto de las '10:00 horas, en la sala de Juntas del Grupo
Parlamentario del Part¡do de la Revoluc¡ón Democráüca, de conform¡dad al orden
del día que se anexa a la presente.

Esperando su puntual as¡stenc¡a, le reitero las seguridades de mi distinguida
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PODER LEGISLATIVO

SECCION: Presidencia.
ASUNTO: Convocatoria.

Chilpanc¡ngo de los Bravo, Guenero, noviembre 1l de2021

DIP, ELZY CAiIACHO PINEDA,
VOCAL DE LA COTISIÓN DE
ASUNTOS POLINCOS Y GOBER}IACIÓN.
PRESENTE

Con fundamento en el artículo 179 facción lll de la Ley Orgánica del poder

Legislativo del Estado de Guerrero, número 231, en m¡ caÉcter de pres¡denta de la

comisión de Asuntos Polítrcos y Gobemación de la sexagésima Tercera Legislatura

al Honorable congreso del Estado, me permito convocar a usted a la primera sesión

extraordinaria públ¡ca de esta comisión que tendrá verificativo el próximo jueves 18

de noviembre del2o21, en punto de las io:oo horas, en la sala de Juntas del Grupo
Parlamentario del Part¡do de la Revolucón Democrática, de conformidad al orden

del día que se anexa a la presente.

consideración
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Chilpancingo de los Bravo, Guenero,

D!P. ALFREDO SANCHEZ ESOU]VEL,
vocAL DE LA COUTS!óX Oe ASUXTOS
POLíNCOS Y GOBERNACIÓN.
PRESENTE

con tundamento en el artícuro i79 fracción lil de ra Ley orgánica der poder

Leg¡slativo del Estado de Guenero, número 291, en mi carácter de presidenta de la
comisión de Asuntos Políticos y Gobemación de la sexagésima Tercera Legislatura

al Honorable congreso del Estado, me perm¡to convocar a usted a la primera sesión
exfaordinaria públlca de esta comisión que bndrá verificativo el próximo jueves 1B

de noviembre del2o21, en punto de las lo:oo horas, en la sala de Juntas del Grupo
Parlameniario del Part¡do de la Revolucón Democrática, de conformidad al orden
del día que se anexa a la presente.

Esperando su puntuar as¡stencia, re reibro las seguridades de mi distinguida
consideración
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SECCION: Presidencia.
ASUNTO: Convocatoria.
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